PF. 1: V kazdé krabici je stejny pocet mydel. Celkem 70
krabic obsahuje jen bild mydla a v kazdé ze zbyvajicich
280 krabic je vidy polovina mydel bilych a polovina
zelenych. Zelenych mydel je celkem 1400.

Urcete pocet vSech krabic s mydly.

Urcete pocet mydel v jedné krabici.

Urcete pocet vsech bilych mydel.

Urcete nejmensi pocet krabic, do nichz by se vesla
vSechna bila mydla.

PF. 2: Adam, Bétka a Cyril se domluvili na letnim sbéru
papiru. Od ¢ervna do srpna kazdy z nich nasbiral stejné
mnozstvi papiru. Bétka v ¢ervnu nasbirala o 2 kg papiru
méné nez v Cervenci. V grafu jsou uvedeny hodnoty v kg.
Udaje za &erven chybi. Kolik kg nasbiraly déti v éervnu?

18 20 13
L Dll Ull
cerven tervenec srpen
OAdam @Bétka @ Cyril

PF. 3: Jaka je velikost uhlu a?
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